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1.- 4 manzanas cuestan $240, ¢cuanto debo cancelar por una docena de
manzanas?

A. $240
B. $360
C.$720
D. $960

2.- ¢Cuadl de las alternativas muestra el conjunto de todos los divisores de 427?

A.1,2,3,6,7, 14,21, 42
B.1,3,4,6, 7, 14,21, 42
C.1,2,3,6,14,21,42
D.1,2,3,4,6,7, 12,21, 42

3.- El numero divisible por 6 es:

A. 25317
B. 68 352
C.90124
D. 72 548

4.- Al supermercado llegan cajas de conservas con 24 latas cada caja. Sila masa
de una caja es de 8,64 kg, écudl es la masa aproximada de cada lata?

A. 0,36 kg
B. 0,380 kg
C. 208 kg
D. 0,963 kg
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Realiza las siguientes actividades con la informacidn de la tabla.
Cantidad de habitantes por cada pais (2013)

Pais Cantidad de habitantes
Estados Unidos | 318.900.000
Australia 23.130.000
Brasil 200.400.000
Rusia 143.500.000
China 1.357.000.000
Canada 35.160.000
Chile 17.620.000
México 122.300.000
Francia 66.030.000

5.- Escribe con palabras la cantidad de habitantes de los siguientes paises.
A. Rusia
B. Brasil
C. Canada
D. Chile

6.- Descompdn aditivamente la cantidad de habitantes de los paises indicados.
A. Canada
B. China
C. Australia
D. México

7.- Responde cada pregunta utilizando la tabla inicial.

A. ¢Qué pais tiene mayor cantidad de habitantes?

B. ¢Qué pais tiene menor cantidad de habitantes?
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C. éCudntos habitantes mas tiene China que Rusia?

D. éCuantos habitantes menos tiene Chile que México?
8.- ¢Cudntos habitantes retnen Estados Unidades y Canada?

9.- ¢ Cuantos habitantes reunen Chile y Brasil?

10.- ¢ Cuantos habitantes reunen Francia y Australia?




